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VELKOMMEN TIL DEN NYE REDAKTØR 

Efter at have udgivet SUFOI's Nyhedsbrev i omkring 2 112 år takker den 
"gamle redaktør" af med dette nummer. Jeg overlader pladsen til en særdeles 
kvalificeret person, Flemming Rasmussen. Flemming, der er uddannet 
journalist, har i en årrække varetaget en række redaktionelle opgaver i SUFOI, 
herunder vores engelske "Newsletter", artikler til UFO-Nyt og ikke mindst en 
række særudgivelser i form af hefter. 

Jeg er sikker på, at skiftet også kommer til at betyde ændringer i Nyhedsbrevet 
i form af nyskabelser og spændende forbedringer. Der er med andre ord noget 
at se frem til i de kommende numre og årgange. 

Flemming ønskes held og lykke med det nye job og den nye udfordring. 
Samtidig vil jeg gerne sige tak til Nyhedsbrevets læsere for deres interesse for 
ufo-fænomenet, SUFOI og dette blad, der er en vigtig brik i vores formidling 
af seriøs information om ufoer. 

Med venlig hilsen 

Per Andersen 
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OBSERVATIONER 

OBSERVATION FRA BALLERUP- Af Toke Haunstrup 

En observatør bosiddende i Ballerup (ved København) fortæller, at hun den 5. 

maj observerede et usædvanligt fænomen ved 4-tiden om natten. Hun havde 
netop været på toilet. Da hun træder ind i stuen, får hun gennem nogle store 
vinduer øge på et orange-gulligt lys, som bevæger sig i en horisontal bane fra 
højre mod venstre på den vestlige himmel. Lyset bevæger sig (i synsvinkel) 
ganske lavt over og parallelt med hustaget på nabohuset. 

Fænomenet synes at oplyse undersiden af skyerne over dets øjeblikkelige 
position. Desuden synes det et kort øjeblik under observationen at udføre en 
underlig bevægelse. Rapportøren har dog vanskeligt ved at beskrive denne 
bevægelse nærmere end som et "underligt hop". 

Sagen er videregivet til SUFOis rapportoptager Kent Rose, og han har allerede 
været ude og interviewe observatøren i dennes hjem. Jeg deltog desuden ved 
rapportoptagelsen. Siden da har Kent været i kontakt med DMI og indhentet 
oplysninger om vejrforholdene og har fået bragt en efterlysning af vidner i den 
lokale Ballerup-Måløv avis. Det bliver spændende at høre nyt om denne sag. 

SAGEN FRA HOLTE - Af Toke Haunstrup 

Observatørerne i denne sag er en kvinde (SM) og hendes veninde (HT). HT 
havde været på besøg hos SM om aftenen den 8. maj 1998 og ovemattede i 
hendes hus til lørdag den 9. maj. 

V ed 4-tiden om morgnen vågner SM pludselig ved at fjernsynet i hendes 
soveværelse er tændt og skruet op på stor lydstyrke (fjernsynet er indstillet på 
TV-Danmark som viser Oprah Winfrey). Samtidig oplyses hendes soveværelse 
af nogle "bølger af lys" (SM's egne ord), som kommer udefra og skinner ind 
gennem soveværelsesvinduerne med de lukkede persienner. 

Hun står ud af sengen og løber hurtigt ind i husets stue og videre ind til sin 
veninde, som er vågnet ved støjen fra fjernsynet. På dette tidspunkt har SM set 
to lysbølger udenfor huset (hun kan dog ikke se selve lyskilden). HT når også 
at se to fænomener; dels nogle blålige "lynglimt" på himlen og dels en 
lysrefleks i et vindue i nabohuset. 
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Foruden fjernsynet der gik i gang "af sig selv", opførte også SM's digitale 
vækkeur sig mærkeligt. Det viste kl. 04.04- som om om det var blevet stoppet 
(og tændt igen?!). 

SUFOI interviewede begge observatører den 9. juni (på SM's bopæl). 
Efterfølgende udførte både KB og jeg en del efterforskning. Bl.a. tjekkede KB 
TV -programmet for den pågældende nat, for at verificere, at TV -Danmark 
havde vist et program med Oprah Winfrey (som SM husker). Desuden 
kontaktede KB den lokale ugeavis ("Lokal Posten") og fik bragt en efterlysning 
af vidner i denne. Denne efterlysning resulterede i flere henvendelser. 

En af disse henvendelser gav os den sandsynlige forklaring på hændelsen. En 
kvinde der boede næsten overfor SM ringede og fortalte, at hun også var vågnet 
den samme nat ved 4-tiden. Årsagen hertil var, at de elledning er der gik ind til 
hendes hus (såkaldte stikledninger) var faldet ned, og nu lå på jorden og 
gnistrede ganske kraftigt. Først efter nogen tid 'døde' gnisterne ud. 

Med denne oplysning in mente, er det derfor SUFOis teori, at det SM og HT 
oplevede den pågældende nat har været lyset fra nogle nedfaldne elledninger. 
En opringning til det nordsjællandske elselskab NESA bekræftede oplysningerne 
om de nedfaldne stikledninger. En flink dame på NESA oplyste endvidere, at 
sådanne hændelser også kan lave forstyrrelser på det øvrige elnet i lokalområdet. 
Sådanne forstyrrelser er sandsynligvis forklaringen på fjernsynet der tændtes af 
sig selv og vækkeuret der opførte sig underligt. 

En elektronikmekaniker (som er en af KB's bekendte) kunne bekræfte dette, da 
han selv havde oplevet, hvordan kortslutninger som disse forstyrrede andre 
elektriske apparater. 

Sagen fra Holte synes derfor opklaret, og den er et rigtig godt eksempel på, 
hvor vigtig det er at gennemføre et grundigt efterforskningsarbejde! På 
'overfladen' havde sagen jo alt hvad der hører sig til en spændende nærobserva­
tion af 2. grad; fjernsyn der tænder sig af sig selv, vækkeur der opfører sig 
mærkeligt, lysglimt der oplyser soveværelse og blå lynglimt på himlen. Hvad 
mangler der næsten mere, for at fuldende en kendt scene fra Spielbergs film 
"Nærkontakt af tredje grad"? 

Det er erfaringer som denne, der kan få een til at overveje, hvor mange af de 
sager vi normalt henviser til kassen med uforapporter, som i virkeligheden 
kunne have fundet en forklaring - hvis bare vi havde udført en grundigere 
efterforskning! 
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NYT FRA DE LOKALE GRUPPER 

DE LOKALE GRUPPER HOLDER SOl\fMERFERIE. 

SUFOI AKTIVITETER 

STØTTE FRA TIPS/LOTTOMIDLERNE - M Toke liannstrup 

Det er nu sikkert, at SUFOI får bevilget økonomisk støtte til udgivelsen af et 
hefte om naturlige himmelfænomener. Dette fremgår af et brev fra Under­
visningsministeriet, hvor det oplyses, at SUFOI får en beviiiing på kr. 76.000 
(det ansøgte beløb). 

Det er planen, at heftet skal være færdig til foråret næste år. Heftet skal have 
en størrelse på 24 AS-sider (halvdelen af disse i fire farver), som skal være delt 
på to hovedafsnit; et afsnit om fænomener set om natten hhv. dagen. 

Heftet skal udleveres til Iandets større folkeskolebiblioteker, relevante instanser 
(såsom planetariet, folkeobservatorier mv.), interesserede der henvender sig til 
SUFOI (observatører, skoleelever) samt SUFOis medlemmer. Gruppen omkring 
udarbejdelsen af heftet består pt. af følgende: Torben Birkeholm, Per Andersen, 
Peter Nørgård, Per Tybjerg Aldrich (Astronomisk Selskab) samt undertegnede. 

:MEDIER - Ved Per Andersen 

Efter en flot omtale af Ole's komcirkel-artikel i UFO-Nyt på bagsiden af 
Politiken, har TV2 Danmark, Fyn, henvendt sig til Ole for at lave et indslag 
med fremstilling af en komcirkeL De efterlyser derfor en lokal gårdejer, der vil 
lægge mark til, og hvor der også er mulighed for at filme. Indslaget laves 
formentlig i slutningen af juli (pga. ferie). 

NY DEBAT OM ROSWELL- Af Per Andersen 

Der løber i øjeblikket en ny debat på Internettet om nogle billeder, som 
fotografen James Bond Johnson tog i 1947 af det antagede materiale fra 
RoswelL Johnson mener nu på forstørrelser af disse billeder at kunne se de 1-
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bjælker med hieroglyf-symboler, som og Jesse Marcel Sen. beskrev at have set. 
Andre, som Fund for UFO Research, har dog studeret fotografierne uden at 
kunne se disse symboler. Billederne ligner i stedet resterne af en vejrballon med 
pinde og folio-papir. 

NYT FRA ENGLAND - Af Per Andersen 

En af mine kontakter, psykologi-studerende Craig Roberts i Totton, har lavet 
en lille ufo-gruppe ved universitetet, som de kalder for TRUTH (Totton 
Researchers of Ufology Theory and History). Meget af deres fokus er de 
psykologiske aspekter ved ufoeme, og et par af deres projekter er: Afdække den 
underbevidste opfattelse og billede af ufonauter ved at lade en række børn tegne 
billeder af "rumfolk". Undersøgelse af teorien om "Tectonic Strain Theory" 
(Persingers teori). Vi har aftalt at udveksle resultater og erfaringer inden for det 
psyko-sociologiske område. 
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Obser-
vations 
dato 

liaj/juli 
1990 

1991/1992 

Pr i. 07.97 

21.10. 97 

02.11.97 

12.01.98 

16.03.98 

19.04.98 

22.04.98 

02.05.98 

05.05.98 

08.05.98 

09.05. 98 

09. 05.98 

14.05.98 

14.05.98 

16.05.98 

16.05. 98 

19.05.98 

21. 05.98 

22.05.98 

24.05.98 

24. os. 98 

24.05.98 

24.05.98 

INDBERETNINGER GENNEM PERIODEN 1/5 

Begynde l- Varig- Observations- An- Farver 
ses tids- bed sted (postnr. tal 
punkt og bynavn) obs 

00.30 DST 3300 P'rederitsvzrt 2 Flere 

111. 21.00 og 5500 lliddelf art 2 

22.00 

00.30 DST Ca. 10 s 8700 Rorsens l R vid 

Ca. 23.55 DST s l 6700 Esbjerg 2 Orange 

02.00 DRT Jerup lede, l Rfd 

9981 Jerup 

Ca. 20.00 DRT 9981 Jerup Flere 

Ca. 15.00 DRT 5-7 l 4840 Rr. Als le• l 

00.30 DST 3000 Belsingør 2 

20-30 s 7830 Vi oderap 2 Oraagerød 

Ca. 02.00 DST Buborg, Tystland 2 

04.00 DST Ca. 30 s 2750 Ballerup l Orange 

Ca. 24.00 DST 2820 Gentofte 3 Rød 

00.53 DST 10-12 s 6715 Esbjerg R 4 Grøn, bvid 

Ca. 04.00 DST 15-30 s 2840 Bol te 2 

22.30 DST l l 3300 Frederitsvut l BY id 

22.30 20 l 3150 Rellebzk 2 Gul, bvid 

8680 Ry 

20.40 DST Ca. l s 2800 Lpgby 3 llørt 

21.35 DST 8230 lbybøj Flere 

Ca. 23.40 DST 10-15 l 2750 Ballerup 2 

00.07 DST Ca. 15 1 4100 Ringsted 2 Flere 

00.01 DST 2980 Kokkedal 

Ca. 01.20 DST l t 10 l 2840 Bolte 2 Hvid-grå 

Ca. Ol. 50 DST 2920 Charlottenlund 2 

02.20 DST Ca. l t 2920 Charlottenlund lO hid 

Homepage = email modtaget via SUFOis Homepage 
AC/XX = Modtaget via AC af AC-passer XX 

8 

31/5 1998 

Evt. Status 
identifi. 

K/TB 

E/Til 

R/EO 

l/Bil 

E/TI 

E/TI 

E/TB 

Fly R/TI 

B 

Ileteo r E/TB 

C/KR 

E/TB 

Ileteo r R/TB 

C/TB 

B 

B 

C/Pif 

D/liLY 

E/TI 

E/TB 

Stjerne B 

Projektørlys R/TI 

Projektørlys R/TB 

Projektørlys R/TB 

Projektørlys? B/TB 

Mod-
taget 
bos 

Holepage 

Bolepage 

AC/VI! 

Bolepage 

lo1epage 

Postboks 

Bolepage 

AC/VI! 

lo1epage 

A C {VM 

Bolepage 

Bolepage 

AC/VJI 

AC/VJI 

AC/VI! 

AC/VI! 

AC/VJI 

Bolepage 

Bolepage 

AC/VI! 

Bolepage 

AC/VJI 

AC/VI! 

AC/VJI 



INDBERETRINGER GENNEM PERIODEN 1/5 

STATUSKODER: 

A Alarm modtaget 

31/5 1998 

B Meddelelse modtaget (fra observatør/rep-medlem eller andre) 
C Videregivet til (efterfulgt af dennes initialer - f.eks. C/PN) 
D Observatør kontaktet (tlf., brev, personlig henvendelse) 
E Skemaer afsendt til observatør 
F Skemaer modtaget fra observatør 
G Rapport optaget (evt. inkl. undersøgelser på observationssted) 
H= Rapport afsendt til Rapportcentral (kan være tlf.seddel/skema el. andet). 

En statuskode efterfulgt af en skråstreg og en rapportoptagers initialer 
(f.eks. E/TB) angiver sagens aktuelle status og den ansvarlige 

rapportoptager. 



INDBERETNINGER GENNEM PERIODEN 1/6 30/6 1998 

Obser- Begynde l- Varig- Observations- An- Farver 
vations ses tids- hed sted (postnr. tal 
dato punkt og bynavn) obs 

01.05. 98 20.30 DST 3-4 s 2200 lfbenhavn N l Sort 

23.05. 98 Ca. 02.30 DST 15 l 2840 Bolte 3 Hvid 

24.05.98 Ca. Ol. SO DST Ca. l t Høvelte, 2 
3460 Birkerød 

03.06.98 23.13 DST Ca. l 1 3600 Frederi k s sund 2 Gul 

05.06. 98 Ca. 24.00 DST 2800 Lyngby 2 hid 

23.06. 98 20.05 DST s l 5000 Odense C l hid 

28.06. 98 4200 Slagelse l NB: Fotosag! 

Homepage = email modtaget via SUFOis Homepage 
AC/XX = Modtaget via AC af AC-passer XX 

STATUSKODER: 

A Alarm modtaget 

Evt. 
identifi. 

Projektør l y s 

Projektørlys 

Lysgranater 

Projektlirlys 

B Meddelelse modtaget (fra observatør/rep -medlem eller andre) 

Status 

A 

B 

B 

B 

B 

A 

A 

C Videregivet til (efterfulgt af dennes initialer - f.eks. C/PN) 
D Observatør kontaktet (tlf., brev, personlig henvendelse) 
E Skemaer afsendt til observatør 
F Skemaer modtaget fra observatør 
G Rapport optaget (evt. inkl. undersøgelser på observationssted) 

Mod-
taget 
hos 

AC/AR 

TB 

Postboks 

AC/TB 

KB 

AC/AH 

AC/AH 

H =  Rapport afsendt til Rapportcentral (kan være tlf-seddel/skema el. andet). 

l 
i 
l 
l 

l 

l 
l 

l 
l 
l 

En statuskode efterfulgt af en skråstreg og en rapportoptagers initialer 
(f .eks. E/TB) angiver sagens aktuelle status og den ansvarlige 
rapportoptager. 
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ÅRHUSGADE 103 E 4. 

1100 KØBENHAVN O 

TELEFON 31 42 74 01 

UdlcllpqJ Lolland-Falster Folketidende 

4800 Nykøbing F., �en2 1 APR. 1998 
ICIIdcantl�� udn� .,.,.., 

{1\;. '-:.._! 
r· 

Fored�åg � 
om UFO' er �Y" \7 · � 
» UFO-spØrgsmålefl teo- · 
I!IOflsk betydning«. net er 
emnet for et foredrag 
mandag atten på Stifts bl-' 
bltoteket, hvor ·-cand. 
mag. Søren Hauge giver 
et bud. l et hal "r århund­
rede har mennesker l he­
le verden været optaget 
af fænomenet, som der 
lige nu ikke findes for-

�=� r!:::::: l 
spørger Søren Hauge 
blandt andet. 



Udklip .r Sjællands Tidende 

4200 Slagelse, den 8 APR. 1998 
______ -�;::=:.:JPt:..m= .. �IOCkft=::...;•:;;;"::...;.....,�----------
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UFO'eme 

er landet 
Curdorf på vej til Fårdrup 
med nyt foredrag 

FÅRDRUP: Alle, der uge 
efter uge sidder klistret 
foran fjemsynet for at føl­
ge Mulder og Scully og de­
res jagt på mystiske hæn­
delser, er ikke i tvivl. Vi får 
besøg fra rummet hver 
eneste dag. 

Hvem der heller ikke er 
i tvivl er Robby Curdorf, og 
han kommer til Fårdrop 
torsdag den 16. april klok­
ken 19.00 for at fortælle om 
CIA's gigantiske UFO-be­
drageri. 

Som sædvanlig foregår 
det hos Solveig og Per Møl­
ler på Fårdropvej 11 - og 
som sædvanlig vil ægte­
parret Møller geme have et 
praj om, hvor mange der 
kommer, så skulle dette fo­
redrag have interesse, så 
ring på telefon 53586043. 

UFO'erne er her 
Besøg fra det ydre rum og 
kontakt med rumfolk er et 
emne, der optager medier­
ne i større og større grad. 
Så sent som forleden hav­
de svensk fjemsyn en ud­
sendelse på en hel time, der 
handlede om UFO'er. Fle­
re kanaler på parabolen 
sender udsendelser, der be­
skæftiger sig med besøg fra 
rummet. 

- Vi har dokumentation 
for, at amerikanerne råder 
over mindst 40 UFO'er. 
Nogle er styrtet ned, andre 
er kommet til på mere fre­
delig vis. CIA forsker i 
rumteknik, og de gør det 
meget seriøst og i dybeste 
hemmelighed, fortæller 
Robby Curdorf. 

At forske i avanceret tek­
nologi koster penge. Man-

g e penge. Og de penge skaf­
fer CIA - ifølge Robby Cur­
dorf - ved at sidde på ho­
vedparten af verdens nar­
kohandeL 

Amerikanske dybdebo­
rende joumalister er ved at 
kortlægge handelen, der 
sender tråde helt op til den 
amerikanske top. 

Blandt andet skulle Oli­
ver North efter sigende væ­
re informeret, og nogle vil 
også vide, at tidligere præ­
sident George Bush vidste, 
hvordan tingene hang 
sammen. 

Kennedy vidste 
besked 
Robby Curdorf vil også for­
tælle historien om, at præ­
sident John Kennedy var 
informeret om UFO'eme. 
Han skulle angiveligt væ­
re blevet myrdet, fordi han 
ville gå på nationalt tv og 
fortælle, hvad han vidste. 

Tidligere har Robby 
Curdorf været i Fårdrup 
med et lignende foredrag. 

- I lyset af den aktuelle 
udvikling, hvor der sættes 
mere og mere fokus på be­
søg fra rummet og ikke 
mindst CIA's rolle, er det 
rimeligt at fortælle om den 
nyeste viden på området. 

Og det er det, jeg vil gø­
re i Fårdrup, siger Robby 
Curdorf, der om en måneds 
tid har et nyt foredrag på 
programmet. - Nemlig om, 
hvem der inkamerer, og 
hvem der ikke gør. 

helle 
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ISSO København, den 
Kildto"II�IM udt" '"' .. ' 

IMJ§tikken 
breder sig 
• KORNCIRKLER 

Af Jakob Markers 

Bagsidena yndlingsorgan -
UFO-nyt - har heldigvia ik­
Ki'i"m5et af vinteren glemt, 
at der er noget, der hedder 
uforltlarlige ltomcirltler i 
høstklare marker. Bladeta 
medarbejder Ole Henning­
sen redegør i det seneste 
nummer for de danske cir­
kler, der i 1997 kunne ob­
serveres på marker ved Ho­
le by, syd for Maribo på Lol­
land. Man er så småt ved at 
gøre sig klar til dette års. 

Cirkler af nedlagt korn 
med tilhørende udløbere i 
stangformede stier blev 
først rigtig berømte efter 
observationer: i Sydengland 
får et årti siden. Mange te­
orier blev fremsat, herunder 
naturligvia den nærliggen­
de, at der var landet en fly­
vende tallerken på stedet en 
nat. 

Denne beanærende for­
klaring kom ind som en klar 
nummer to efter Bagsidena 
vinderforklaring dengang: 
At nogle drenge havde lavet 
cirklerne med en tromle. 

Det er desværre en pro· 
saiak forklaring af samme 
art, som UFO-nyta Ole Hen­
ningsen - væk er myatikken 
- når frem til efter behand­
ling af sit fotografiske ma­
teriale fra i fjor. 

Allerede da var Henning· 

sen a! aikker&t stig,' at 
han tilbød personligt at 
frembringe en sådan korn­
cirkel, hvis en landmand vil­
le stille et pusende areal i 
en mark til rådighed. 

Det var der ingen land­
mand, der ville ('Hwa sgu 
sAnnoget tøjeri gør' godt 
fo?'), men tilbuddet står sta­
dig ved magt. Efter de gæl­
dende kornpriaer fra 1997 
vil en sådan høstmanko løbe 
op i en skallet 50er, så det 
bør egentlig ikke afb.olde no­
gen. Videnskabena pris har 
altid været høj, men har of­
test tjent sig mangefold 
tijem igen. 

I UFO-nyt flndea bl.a. be­
skrevet 1997-cirklen ved Ny­
bøllegård, hvor det ses, at 
ved slutningen af den vand­
rette gang, på tværs af cir­
klen, har aksene lagt sig 
ned over de bøjede aks i 
selve cirklen, hvilket er no­
get hAlt nyt. 

Ole Henningsen pApeger 
ogs! i UFO-nyt, at cirklerne 
var ret uregelmæssige i for­
men ude i kanten. Det tror 
Bagsiden godt, at vi kan gi­
ve en forklaring p!, men vi 
skal ikke kloge os. 

Det påpeges ogs!, at Hole­
by-cirklerne alle kan nAs via 
såkaldte sprøjtespor i mar­
ken, altaå de almindelige 
traktornedlagte baner i kor­
net - dvs. man kan strengt 
taget godt komme derind 
uden at efterlade forbryder-

1997-cirltlen i ltommarlten ued Ny�llegdrd adihiller sig fra de sædvanlige ltomcirltler ved, at 
a.Uene i den vinleelrdte sti lægger 1ig ind over dem i selve cirltlen. -Foto: Ole Henningsen 

spor. 
Men vi formidler gerne 

den oplysning, at evt. inter­
esserede landmænd kan fl 
besøg af cirkelmager Ole 

Henningsen og hans forsøg, 
når kornet står højt. Man 
kan ringe til UFO-nyt på tlf. 
70 20 11 22 for nærmere af. 
tale. 

Og Bagsiden skal sandelig 
nok følge processen og re­
fundere de 50 kroner, det 
måtte koste den modige 
landmand. 



Ufologisk 
Tidsskrift Ufologisk Tidsskrift er for de læsere, der ønsker dybdegåen­

de artikler om den forskning og de undersøgelser, der bliver 
foretaget af ufo-fænomenerne. I bladet kan du blandt andet 
læse resultaterne fra S UFOI's forskellige forskningsprojekter. 

Bladet indeholder også resumeer af udenlandske artikler og 
forskningsresultater (samt debat mellem læserne). 

Ufologisk Tidsskrift udkommer irregulært med varierende 
sidetal. Det betales derfor med l nummer ad gangen. 

Bestilling og oplysninger om pris: Toke Haunstrup, Kollegie­
bakken 9, 508, 2800 Lyngby, tlf. 45 97 71 44. 

Disketteservice Hvis du har en PC, kan du for et ekstra beløb tegne abonne­
ment på SUFOI Disketteservice. Ca. en måned før ud­
givelsen af hvert nummer af UFO-Nyt modtager du en 
diskette med en række spændende tekster og programmer. 

Du modtager: Teksterne fra UFO-Nyt, hundredevis af sider 
om ufoer fra netverdenen, digitale indskannede ufo-fotos, 
meget flotte astronomiske billeder, animerede astronomifilm, 
spændende programmer om astronomi . . . og meget mere. 

Bestilling og oplysninger om pris: Per Andersen, Klingseyvej 
28, 2720 Vanløse, tlf. 38 71 96 64. 

Skandinavisk UFO Information 



Sære Dyr og Mærkelige Væsener 

Et illustreret leksikon over Loch Ness-uhyret, Yetien og alle de andre 
mærkelige og sjældne dyr. Desuden forklares begreber og personer. 

Illustreret, 57 sider. Kr. 68,00. 

Mirakelmanden Uri Geller 

UriGeller overbeviste ikke så få om sine færdigheder- men hvad var de 

egentlig? Beretningen om Gellers besøg i Danmark og hans påståede 
evner. 

Illustreret, 35 sider. Kr. 46,00. 

Synspunkter 

Er det en bestemt type personer, der 
ser ufoer? Er der nogen sammen­

hæng mellem ufoer og kuglelyn? 
Hvordan kan man analysere rapport­

materialet? Dette er nogle af de 
spørgsmål, som videnskabsmænd 
behandler i denne bog. 

Illustreret, 60 sider. Kr. 20,00. 

Skandinavisk UFO Information 
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STØTTEFOND OG FORSKNINGSFOND 

SUFOI har to fonde, der begge har til formål at indsamle frivillige, økonomiske 
bidrag til støtte forSUFOI's aktiviteter. Bidrag modtages meget gerne på: Giro 
9 11 77 25 (SUFOI, Postboks 6, 2820 Gentofte). 

De to fonde er: 

Støttefonden 

Støttefonden indeholder omkring kr. 10.000, og målet er at nå kr. 
20.000. 

Midlerne bliver anvendt til støtte af S UFO I' s udadvendte, oplysende 
aktiviteter. Eksempler er: 

• støtte til medlemsmøder 
• blanche-udstillinger 
• hjælp til andre medlemsaktiviteter 
• underskudsgaranti ved udgivelse af hefter og bøger 
• underskudsgaranti for SUFOI kongresser 
• samt andre udadrettede aktiviteter 

Forskningsfonden 

Forskningsfonden råder i dag over kr. 6.000, og målet er at indsamle kr. 

20.000. 

Midlerne bliver anvendt til forskningsaktiviteter i SUFOI, såsom: 

• computeranalyser af fotos 
• indkøb af faglitteratur 
• støtte af projekter som PADUR og PORT (disse beskrives senere 

i heftet) 
• indkøb af tekniske hjælpemidler til rapportoptagelse 
• samt andre forsknings-orienterede aktiviteter 

V ed at støtte os gennem fondene giver �u os således bedre mulighed for at nå 
foreningens overordnede mål. 
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